RESOLUTION NO. 2024-230R

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SAN MARCOS, TEXAS CASTING ALL OF THE CITY'S 395 VOTES IN FAVOR OF JANE HUGHSON TO SERVE ON THE HAYS CENTRAL APPRAISAL DISTRICT BOARD OF DIRECTORS FOR A ONE-YEAR TERM COMMENCING ON JANUARY 1, 2025; AND DECLARING AN EFFECTIVE DATE.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SAN MARCOS, TEXAS:

PART 1. The City of San Marcos hereby casts all of its 395 votes in favor of Jane Hughson to serve on the Hays Central Appraisal District Board of Directors for a term of one year commencing on January 1, 2025.

PART 2. This resolution shall become effective immediately from and after its passage.

ADOPTED on November 19, 2024.

Jane Hughson Mayor

Attest:

Elizabeth Trevino City Clerk